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Федоренко С.Я. закінчив Харківський зооветеринарний інститут, 

факультет ветеринарної медицини за спеціальністю – лікар ветеринарної 

медицини, після чого працював у сільськогосподарському ВАТ на посаді 

старшого та головного лікаря ветеринарної медицини.  

З грудня 2003 року почав свою наукову діяльність у якості аспіранта 

кафедри акушерства, гінекології та біотехнології розмноження тварин 

Харківської державної зооветеринарної академії. Кандидат ветеринарних 

наук з 2007 року, дисертацію захищено у спеціалізованій вченій раді 

Львівської національної академії ветеринарної медицини імені 

С.З. Ґжицького за спеціальністю 16.00.07 – ветеринарне акушерство.  

Доктор ветеринарних наук з 2021 р, дисертацію захищено у 

спеціалізованій вченій раді Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького за 

спеціальністю 16.00.07 – ветеринарне акушерство. 

Вчене звання доцента кафедри акушерства, гінекології та біотехнології 

розмноження тварин Харківської державної зооветеринарної академії 

присвоєно в 2012 році.  

У 20017 році, як обраного за конкурсом призначений на посаду 

завідувача кафедри ветеринарної репродуктології Харківської державної 

зооветеринарної академії. 

При об’єднанні Харківської державної зооветеринарної академії до 

Державного біотехнологічного університету призначений на посаду 

професора кафедри ветеринарної хірургії та репродуктології факультету 

ветеринарної медицини ДБТУ з 2021 року.  

Стаж науково-педагогічної роботи Федоренка С.Я. у вищих навчальних 

закладах становить 16 років. 

Федоренко Сергій Якович викладає дисципліни «Акушерство, 

гінекологія та біотехнологія відтворення тварин», «Акушерство, гінекологія 

та біотехнологія розмноження тварин», «Ветеринарна репродуктологія», 

«Видове акушерство» для студентів та слухачів інституту післядипломної 

освіти факультету ветеринарної медицини, є керівником курсових, 

випускних (магістерських) робіт, здійснює керівництво клінічною та 

виробничою практикою студентів і магістрантів факультету ветеринарної 

медицини. Крім того, є науковим керівником аспірантів, а також рецензентом 

та опонентом дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

ветеринарних наук (доктора філософії) за спеціальністю 16.00.07 – 

ветеринарне акушерство.  

Має більше 110 публікацій, з них більше 100 наукових та 10 навчально-

методичного характеру, зокрема праць, які опубліковані у наукових 

виданнях, проіндексованих у базі даних Web of Science Core Collection та 



Scopus – 8, навчальних посібників – 2, монографії – 1, ТУ на препарати – 9, 

патентів на корисну модель – 6, методичних рекомендацій – 7 (посилання на 

orcid - https://orcid.org/0000-0003-1253-845X, google scholar – Сергій Якович 

Федоренко ORCID ID: 0000-0003-1253-845X, Scopus author ID – 

57225188628).  

Федоренко С.Я. є керівником наукової школи В.П. Кошевого з 

ветеринарної репродуктології дослідна робота якої здійснюється в рамках 

науково-дослідної теми: «Розроблення та впровадження інноваційних 

методів та рішень з використанням інформаційно-технічних приладів у 

ветеринарній репродуктології» (номер державної реєстрації 0114U005415).  

 


